



Результаты опроса в пользу повышения ставок ФРС

Сырьевые валюты снизились против доллара США на вчерашних торгах, однако новозеландский доллар продолжил удерживать свои позиции и снизился не так серьезно, даже несмотря на слабые данные.

По данным Бюро статистики Новой Зеландии, дефицит текущего счета платежного баланса страны в 3-м квартале 2015 года увеличился до 4,75 млрд новозеландских долларов. Экономисты прогнозировали, что дефицит составит 4,80 млрд новозеландских долларов. Внешний долг страны в 3-м квартале снизился до 136,89 млрд новозеландских долларов и в конце сентября составлял 56,1% от ВВП.

Заявления управляющего Центральным банком Австралии не оказали позитивного воздействия на австралийский доллар. Вчера Гленн Стивенс воздержался от комментариев относительно недавнего укрепления нацвалюты страны. Стивенс отметил, что из-за снижения цен на сырьевые товары курс австралийского доллара будет и дальше корректироваться.

Основным событием сегодняшнего дня станет долгожданное решение ФРС в отношении монетарной политики. Ожидается, что регулятор пойдет на повышение процентных ставок. Около 97% экспертов, опрошенных изданием The Wall Street Journal, уверены, что подъем ставки произойдет именно на этом заседании. Если же повышение не состоится, то о следующих сроках можно будет говорить только в марте 2016 года.

Председатель ФРС Джанет Йеллен в начале декабря заявила, что ожидаемое решение об увеличении ставок станет доказательством того, насколько оправилась экономика от последствий финансового кризиса. Если же ФРС пойдет на повышение ставок, следующее, на что следует обратить внимание, так это на динамику их подъема.

Некоторые руководители ФРС продолжают выражать обеспокоенность по поводу влияния замедления роста мировой экономики на экономику США. Сторонники ужесточения политики продолжают настаивать на том, что экономика США полностью готова к такому шагу и достаточно крепка.



Ожидается повышение ставок в диапазоне от 0%-0,25% до 0,25%-0,50%.

Перед решающим заявлением выйдут данные по индексу менеджеров по снабжению еврозоны, который может остаться без изменений в ноябре.

Что касается технической картины пары EUR/USD, то тут все будет зависеть от решения ФРС. Пробой поддержки 1.0913 и вероятное повышение ставок приведут пару быстро на уровни 1.0809 и 1.0664. Если же сроки вновь будут перенесены, то прорыв пары выше уровня 1.1045 будет вполне возможным вариантом развития событий. В таком случае можно ожидать восстановления пары в район 1.1194.

